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X = Ko Sekildeki gibi salincaga binen iki kardesin birbirine
VE 6@ dik konumda iken yerden yiikseklikleri 85 cm ve 65
i cm' dir.

Duvara uzakh@ 120 cm olan bir agacin boyu 90

Buna goére salincaklar hareketsiz iken oturma yer- cm iken, duvara dik konumlu gélgesinin boyu 160
lerinin yerden yiiksekligi kag'cm dir? cm'dir.
D
O A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50 Gdlgesinin bir kismi duvara yansiyan agacin te-

pe noktasi ile golgesinin tepe noktasi arasinda-
// ki uzakhk kag cm'dir?
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Ebatlan 120 x 152 cm olan dikdortgen seklindeki ze-
mine bir kenan 13 cm olan eskenar dortgen seklin-

deki fayanslar kisa kenarina 10 sira halinde sekilde- o, (149 @I 2 :}
ki gibi yerlestirilmistir. . W e ' \— e

Fayanslarin tamami désendiginde yanlarda .
@ olusan bosluklarin alanlan toplami kag cm? dir? X {30 ¢~
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Diger sayfaya geginiz.
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Bir kenan 20 cm olan kare seklindeki karton yukarida-
ki gibi adimlar izlenerek katlaniyor. Son durumdaki
kareden isaretli yerlerden alani 24 cm? olan dik (ig-
gen kesilip atiliyor.

Kalan sekil tekrar acildiginda olusan seklin cev-
resi kag cm dir?
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Sekil I

Sekil I'de verilen diizgiin altigenin kdseleri kenarla-
rin orta noktalanni birlestiren isaretli yerlerden kat-
lanarak Sekil Il elde edilmektedir.

Buna gore Sekil II' de olusan yildizli bélgenin ala-
ninin baglangicta verilen biyiik altigenin alanina
orani kagtir?
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Boyutlari 40x40 cm olan kare §eklir%gkl cikola-
ta kutusunun kapag: sekildeki gibi dik olacak
sekilde acildiginda H ve T noktalan arasindaki G4 > /2.
£ ) uzaklik kag cm dir? Cevresi 36 birim olan eskenar tiggen seklindeki ka-
" A)40v2 B) 50 C) 40V3 gittan B ve C merkezli birbirine D’de tedet olan iki

daire dilimi kesilip atilarak yandaki sekil elde edil-
D) 60 15)40«/5 mektedir. )({-j.fq_.(("fﬂ,_):‘}é KAy =12
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K’L: @ 0 ) + (‘2,0 \ﬁ:?_ ) @ Buna goére kalan parcanin gevresi kag birimdir?
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36. “Duzlemde sabit iki noktaya esit uzaklktaki nokta- | 38, m(ﬁ) = 90° derece olan ABC dik (iggeninin B ve C
larin geometrik yeri bir dogrudur.” koselerinin koordinatlari sirasiyla (-3,7) ve

(3,~5) noktalandir.
Yukaridaki bilgiye gore; A(-1, 4) ve B(5, 2) nok-

talarina esit uzakliktaki noktalarin geometrik yer Bu liggenin agirlik merkezinin A kdsesine olan
denklemi asagidakilerden hangisidir? ~ uzakhd kag br'dir?
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Uiger saufaya geginiz.
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39. Sekil |

Sekil Il

Taban ¢api 43 cm, yiiksekligi 10 cm olan ve igeri- @

si tamami su ile dolu silindir taban dtzlemiyle 60° lik
acl yaparak sekil Il deki gibi egiliyor.

Buna gére, silindirde kalan suyun hacmi kag
- cm® tir?
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|AB| cap

[CD] // [AB] /[ [EF]
|CD| = 30cm
|AB| = 34 cm
|EF| = 16.¢m

Daire seklinde karton, [CD] ve [EF] boyunca katlan-
diginda asagidaki sekil elde edilmistir.

Yukaridaki verilere gore katlanmis parcalar ara-
sindaki en kisa uzaklhk ka¢ cm' dir?

A) 8 B) 10 C) 12 D) 13 E) 15
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Diger sayfays geginiz,




